

# 劝导学生病车超员车都别坐

## 商河交警系好学生出行“安全带”

本报12月16日讯(通讯员 刘志海 记者 刘慧)

为使校园周边道路交通秩序安全、畅通,近日,商河县公安局交警大队加强城区校园周边交通秩序整治,多举措进一步系好学生出行“安全带”,确保学生出入平安。

结合“五进宣传”活动,大队民警深入城区各中小

学校,通过上交通安全课、张贴挂图、发放宣传资料、播放交通事故警示片、宣讲《校车安全管理条例》等,向广大师生宣传道路交通安全法律法规和交通安全常识,教育学生养成良好的文明交通习惯。

交警劝导学生不乘坐“三轮摩的车”、“病车”、报废

车及超员车,进一步提高广大师生的交通安全意识和自我防护能力。同时,在城区各中小学校设立“护学岗”,安排专门警力在学生上学、放学时段站“高峰”,特别是在商河县第一实验小学和第二实验小学等学校附近,确保学生上下学安全。

与此同时,校车安全一

直牵动着每一个学生家长的心,该大队民警对城区中小学校接送学生车辆进行再次排查登记,认真贯彻《校车安全管理条例》,强化接送学生车辆源头管理,确实做到“分类建档,不漏一校,不漏一车,见车见人,不留死角”,逐一登记、造册、建档,实行“户籍化”管理。



### “口袋”查酒驾

12月13日晚,商河县公安局交警大队在辖区主要路口、路段,出动警力20名、警车4辆,采取流动“口袋”查处模式,开展酒驾、摩托车飙车扰民等交通违法行为整治工作。据了解,为强化交通管控,商河交警夜查行动将不定期不间断开展。

通讯员 刘志海 本报记者 刘慧 摄影报道

**下周二冬至记得吃饺子**  
气温开始下降,周末或迎小雨

本报12月16日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 周二开始,商河的气温开始下降,在人民公园的湖边上甚至还可以看到零星的冰渣。在经历过上周二二十四节气的大雪后,将于下周二迎来二十四节气中的另一个重要节日——冬至。难怪不少市民说:“都要冬至了,这天能不冷吗?”

据了解,下周二(22日)冬至,在商河的很多地方都有冬至日吃饺子的习惯。大冷的天,吃顿热腾腾的饺子,十分惬意。俗话说:“冬至到,吃水饺。”由于水饺酷似耳朵,不少老人常说不吃水饺,要冻掉耳朵的。实际上是讲,随着冬至的都来,气温开始越来越低。记者在商河县气象局了解到,未来几天的气温略有下降,周末局部地区有小雨。

冬至这天,太阳直射地面的位置到达一年的最南端,几乎直射南回归线(南纬 $23^{\circ}26'$ )。这一天北半球的白昼达到最短,且越往北白昼越短。天文学上把冬至作为冬季的开始,这对于我国多数地区来说,显然偏迟。随着时间的推移,气温将越来越低,市民要做好御寒准备。

未来几天的具体天气状况如下:

17日晴间多云,北风转南风都是2~3级,最低气温-8℃,最高气温4℃左右。

18日晴间多云,北风2~3级,最高气温6℃左右。

19日多云转阴,南风2~3级,气温变化不大。

20日阴,局部地区有小雨,南风2~3级,气温略有下降。

### 商河小明星



宝宝姓名:车致诺

性别:女

生日:2013年2月4日

父母寄语:希望以后你在学习上能孜孜不倦,生活上千金一诺!将来能够学富五车,才高八斗!一生健健康康,快快乐乐!

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qjwbjrsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

### 第三届“寻找最美郑路人”活动正式启动

为弘扬社会美德、凝聚社会正能量,14日,郑路镇启动了2015年度“最美郑路人”评选活动。

据了解,该活动采取个人自报、组织推荐、社会推荐、镇评选小组评定候选人、镇评审领导小组最后审定当选人的方式进行。

此次评选分为宣传发动、启动部署、申报推荐、实地核查、审核评定、公开公示、隆重表彰和宣传推广8个阶段,历时两个月,届时将在全镇评选最美乡村教师、最美乡村医生、最美农村干部、最美农村党员、最美致富能手、最美孝星、好婆婆、好媳妇、最美诚信商户、老有所为先进个人等10类典型,各10名(共计100名)。先进典型将在2016年春节期间进行集中表彰。

评选活动中,该镇将不断对“最美郑路人”候选人进行集中宣传报道,并对评选结果进行公示,确保推选出群众身边看得见、学得到的模范人物,进一步提升全镇公民的责任、奉献、诚信和创新意识,努力打造“最美郑路人”精神文化品牌。(通讯员 陈超)

本周这些地方要停电  
看看有你家吗?

本报12月16日讯(记者 邢敏 通讯员 王志龙) 近日,商河县因施工作出近期停电计划,安排如下:

12月18日7:00~18:00,10kV怀奎线11号杆至终端停电,涉及范围:北小赵村、东李堂村、西李堂村、三皇庙村、朱家村、马家村、王二茂村、小刘家村、曹家村、董家村、寇家村、宋家村、耿家村、泉家村及其附近区域10家用户。

12月18日7:00~18:00,10kV怀赵线10号杆终端停电,涉及范围:杨楼、崔拐、韩家、郑家、小王集、朱家、大辛庄、帽张、帽石、王东、管庄、帽杨、赵奎元街南、赵奎元街北、崔洼、仁河、纤维板厂、怀仁窑厂、怀仁窑厂(分表)、乡副业(乡扬水站)、崔元明、怀仁第二窑厂、昌盛棉业及其附近区域39家用户。

12月19日7:00~18:00,10kV怀奎线11号杆至终端停电,涉及范围:北小赵村、东李堂村、西李堂村、三皇庙村、朱家村、马家村、王二茂村、小刘家村、曹家村、董家村、寇家村、宋家村、耿家村、泉家村、怀仁街5台区及其附近区域9家用户。

12月20日7:00~18:00,10kV怀奎线11号杆至终端停电,涉及范围:后刘农业、信广东、炎昌商贸、三皇庙扬水站、西李堂扬水站、怀仁小农水马家1号、怀仁小农王尔茂、怀仁小农水朱家21号、济南天兴再生物资、北小赵村及其附近区域13家用户。

12月21日7:00~18:00,10kV怀奎线马家支线8号杆至终端停电,涉及范围:泉家村、耿家村、北小赵村、王二茂村、马家村、东李堂村、西李堂村、三皇庙村及其附近区域8家用户。

12月22日7:00~18:00,10kV怀奎线马家支线8号杆至终端停电,涉及范围:泉家村、耿家村、北小赵村、王二茂村、马家村、东李堂村、西李堂村、三皇庙村及其附近区域8家用户。

12月23日7:00~18:00,10kV怀奎线76号杆至终端停电,涉及范围:寇家村、曹家村、董家村、宋家村。

如有不明事项,可拨打咨询电话:95598。